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Ο Νόμος για την Υποστήριξη των Γεωργών
Παραγωγών είναι ο κύριος πυλώνας στην

εφαρμογή των άμεσων πληρωμών.
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Ένα σύστημα συμβουλευτικής στη γεωργία και μεγαλύτερη αρμοδιότητα για τον Υπουργό
Γεωργίας και Τροφίμων να εκδίδει κανονισμούς στον τομέα της ΚΑΠ.

Την Παρασκευή, 6 Φεβρουαρίου 2015, το κοινοβούλιο ενέκρινε σε δεύτερη ανάγνωση
τροποποιήσεις στον Νόμο για την Υποστήριξη των Γεωργών Παραγωγών. Οι καινοτομίες
καλύπτουν την εφαρμογή των μηχανισμών της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής της ΕΕ στη
Βουλγαρία. Οι αλλαγές θα εγγυηθούν τη δημιουργία και τη λειτουργία ενός Πρακτορείου
Πληρωμών και ενός Ενοποιημένου Συστήματος Ελέγχου, σχετικά με τα σχήματα άμεσων
πληρωμών για την επερχόμενη προγραμματική περίοδο.
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Αναμένεται ότι οι τροποποιήσεις του νόμου θα εξασφαλίσουν την ποιοτική εφαρμογή των
σχημάτων άμεσων πληρωμών, την επιτυχή προετοιμασία, έγκριση και εφαρμογή του ΠΑΑ για την
περίοδο 2014-2020, τη μέγιστη απορρόφηση του χρηματικού πακέτου της χώρας για άμεσες
πληρωμές, την ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών και την αύξηση της ανταγωνιστικότητας της
γεωργικής παραγωγής στη χώρα και στα εισοδήματα των γεωργών παραγωγών.

Εγκρίθηκε η δημιουργία ενός Συστήματος Συμβουλευτικής στη Γεωργία, το οποίο περιλαμβάνει
την Εθνική Υπηρεσία Συμβουλευτικής υπό τον αρμόδιο υπουργό και τα πρόσωπα που παρέχουν
συμβουλές στους αγρότες.

Ο Υπουργός Γεωργίας και Τροφίμων θα εκδίδει κανονισμούς για την εφαρμογή των κανονισμών
της ΕΕ στον τομέα της ΚΑΠ χωρίς την ανάγκη τροποποίησης του Νόμου για την Υποστήριξη των
Γεωργών Παραγωγών. Προβλέπονται επίσης διατάξεις που αντικατοπτρίζουν τη δικαστική
πρακτική σχετικά με την ανάθεση αρμοδιοτήτων και τη δημοσίευση δεδομένων δικαιούχων για την
περίοδο 2015-2020. Όλες οι αποφάσεις του Κρατικού Ταμείου "Γεωργία" θα δημοσιεύονται
διαδικτυακά στους ιστότοπους του Ταμείου και του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων για
μεγαλύτερη προσβασιμότητα.

Εισάγεται η έννοια του "ενεργού αγρότη" για τη μείωση του κερδοσκοπικού στοιχείου στην
παραλαβή της γεωργικής βοήθειας.


